
ОБСЛУЖИВАНИЕ 
В НОМЕРАХ

ROOM SERVICE

С 11:30 до 22:30
Заказ по телефону 183/190

You can place an order 
from 11:30 am to 10:30 pm 

by dialling 183/190

Сервисный сбор в размере 10% от суммы заказа будет включен 
в Ваш счет (но не менее 150 рублей )

10% service fee of the order amount will be included 
in your bill (but not less than 150 rubles).

Пожалуйста, сообщите нам если у вас есть любые пищевые аллергии.

Fish
Рыба

Nuts
Орехи

Egg
Яйца

Dairy
Молочные 
продукты

Yeast
Дрожжи

Shrimp
Креветки

Gluten
Глютен

Soy
Соя

Sesame
Кунжут

Lactose
Лактоза

Honey
Мёд

Citrus
Цитрус

Please let us know if you have any food allergies.

Если вы захотите поделиться отзывом 

и поставить оценку, перейдите 

по ссылке в QR коде.



9.00 - 10.00/11.00

8.30 - 9.00

6.00/7.00 - 8.30

по будням с 6.00 до 10.00

по выходным с 7.00 до 11.00



Брускетты на пшеничной чиабатте:
Bruschetta on wheat chiabbata:

с томатами и фетой

с тунцом и авокадо             

с подкопченной уткой и сливочным сыром    

Оливки

Ассорти свежих овощей

Ассорти сыров

Мясное плато

Тартар из тунца с авокадо 

Сельдь с картофелем 

Паштет из куриной печени с хрустящей 

with tomatoes and feta

with tuna and avocado

with smoked duck and cream cheese

Olives

Огурцы, помидоры, болгарский перец, редис, красный лук, зелень
Fresh vegetables

Дор Блю, Пармезан, Бри, Чедер, Мраморный 

Сыровяленая конина со специями - казылык, филе сыровяленой утки 

На подушку из авокадо выкладывается маринованный 

Cельдь слабого посола c молодым картофелем и маринованным луком 

Chicken liver pate with confiture

150 г

170 г

150 г

120 г

300 г

100/70 г

75 г

170 г

100/130 г

120 г

470

790

790

390

520

920

690

720

520

420

Холодные закуски  |  Cold appetizers

подается с медом и виноградом

Cheese platter

Meat platter

тунец в азиатском соусе 

Tuna tartare with avocado

Herring with potatoes and pickled onions
ХИТ

Уважаемые гости, если у Вас есть аллергические реакции на определенные продукты, 
пожалуйста, сообщите об этом официанту. Все цены указаны в рублях и включают НДС (20%).

 Вегетарианские блюда              Острые блюда               Локальные блюда                Глютен фри
GLUTEN
FREE

чиабаттой и луковым конфитюром 

Горячие закуски  |  Hot appetizers
Креветки темпура
Shrimp tempura with blue cheese sauce

Чесночные гренки 
Borodino bread garlic croutons with parmesan cheese and herbs

Куриные крылышки с соусом ВВQ   

Тигровые креветки в темпуре подаются со свежим салатом 

из бородинского хлеба с сыром пармезан, зеленью и чесночным маслом 

Chicken wings with BBQ sauce

120/60 г

140 г

200/50 г

820

470

520

 

айсберг, тонко нарезанным болгарским перцем и соусом блю чиз

ХИТ

20



Зеленый салат с авокадо
Green salad with avocado
Авокадо, обжаренный на гриле, подается с дольками 

160 г 720

Цезарь с курицей/с креветками
Chicken/shrimp Caesar

Салат с тунцом
Tuna salad

Салат с жареными баклажанами и фетой
Warm salad with fried eggplant in sweet and sour sauce

Деревенский салат
Rustic salad

Греческий с сыром фета 
Greek salad

Куриное филе/креветки, томаты черри, листья салата айсберг 

Филе тунца прожарки медиум в кунжуте под бальзамическим 
крем-соусом, подается с микс салатом заправленным оливковым  
маслом, вялеными томатами, редисом, томатами черри

Теплый салат с жареным баклажанами в кисло-сладком соусе, 
томатами черри, листьями салата айсберг, рукколой, 
сыром фета под ароматным соусом песто

Легкий салат из свежих томатов, огурцов, сладкого 

Листья салата айсберг, томаты, огурцы, маслины, красный лук, 

болгарского перца, редиса, красного лука, 

болгарский перец, заправленный оливковым маслом, 

заправлен растительным маслом 

черным перцем и орегано

280 г

200 г

210 г

250 г

250 г

690/890

820

680

500

590

Салаты  |  Salads 

томатов черри, микс салатом под соусом песто

под фирменным соусом «Цезарь» с сыром пармезан 
и хрустящими, пшеничными гренками

ХИТ

Dear Guests, please inform your waiter if you have any food allergy to certain products. 
All prices are in rubles incl. VAT (20%).

 Vegetarian dishes                        Spicy dishes                    Local dishes                            Gluten free

ХИТ

GLUTEN
FREE

Руккола с сыровяленой уткой
Каклаган үрдəк белəн арагула

Оригинальный салат с нежной сыровяленой утиной грудкой, 
микс салатом, глазированными яблоками 

Arugula with smoked duck
150 г 700

в сочетании с фирменным соусом

Салат с языком, перцем и вялеными томатами
Salad with tongue, pepper and sun-dried tomatoes

Бозау теле салаты

Кусочки телячьего языка под горчичным соусом , листья салата
айсберг, томаты черри, каперсы, обжаренные шампиньоны с красным 
болгарским перцем заправленные соусом песто 

195 г 1000
ХИТ



Борщ
Borsch with sour cream

Том Ям 
Tom Yam Soup

Грибной крем-суп
Mushroom cream soup

Классический борщ с говядиной,
подается со сметаной, соленым салом на бородинском хлебе

Тайский суп на основе куриного бульона с добавлением 
кокосового молока, пасты Том Ям, грибов, томатов черри, креветок, 

Сливочный крем-суп из шампиньонов, 

300/30/40/20 г

360/60 г

350 г

570

1100

590

Супы  |  Soups 

филе лосося, подается с рисом и долькой лайма

подаётся с хрустящей чиабаттой

ХИТ

ХИТ

Токмач

Бульон с нежным куриным филе, традиционной 
Tokmach

Элеш – национальная татарская выпечка с куриным филе, 

350 г 490

Токмач с эчпочмаком / с элешем 
Токмач белəн өчпочмак / белəн өлеш

Кыргый үрдəк итеннəн аш
Авторский суп - гуляш из фермерской утки
Signature wild duck goulash soup 

Эчпочмак – национальная татарская выпечка с говядиной, 
Tokmach with echpochmak / with elesh

250/100/125 г

310 г

620

890

татарской домашней лапшой, овощами и зеленью

картофелем и луком

картофелем и луком

ХИТ

Подается с хрустящими брускеттами, сливочно-творожным сыром
и нежным филе копченой утки

Уважаемые гости, если у Вас есть аллергические реакции на определенные продукты, 
пожалуйста, сообщите об этом официанту. Все цены указаны в рублях и включают НДС (20%).

 Вегетарианские блюда              Острые блюда               Локальные блюда                Глютен фри
GLUTEN
FREE

Спагетти болоньезе

Спагетти карбонара

Безглютеновые спагетти 
Gluten free spaghetti with chicken, zucchini and pesto

Пенне с овощами в томатном соусе

Паста спагетти с мясным томатным соусом 
Pasta Bolognese 

Pasta Carbonara 
Паста спагетти, со сливочным соусом, беконом, 

с цыпленком, цукини и соусом песто

Паста пенне в томатном соусе с цуккини, 
Penne Rigate with tomato sauce, zucchini, paprika & eggplant

380 г

360 г

320 г

280 г

720

780

690

720

Пасты  |  Pasta 

из рубленной говядины и сыром Пармезан

яйцом и сыром пармезан

болгарским перцем и баклажанами

GLUTEN
FREE



Котлеты из щуки 
Pike cutlets
Подаются с молодым картофелем, красным луком, 

160/150 г 820

Томленые щеки с картофельным пюре 

Бефстроганов в сливочном соусе 
Stroganoff with mashed potatoes

Овощные котлетки из брокколи, цветной капусты, 

Broccoli and cauliflower vegetable cutlets 

Stewed cheeks with mashed potatoes and truffle sauce

с грибами и трюфельным маслом на подушке из картофельного пюре 

нута с зеленым салатом 

140/60/160 г

210/150/30 г

190/60/80 г

1200

1600

670

Основные блюда  |  Main courses 

Стейки подаются с молодым картофелем, томатами черри, кукурузой и соусом на выбор: 

Волжский судак
Local fish - zander

- Стриплоин
Striploin

- Вырезка
Tenderloin

- Куриная грудка гриль
Chiken Breast

Судак запекается и подается с гарниром из овощей гриль: 
морковь, перец болгарский, цуккини, картофельные дольки, 
криспи лук, сливочный соус

Тонкий край говядины обжаривается на гриле 

Филейная часть говядины готовится на гриле с ароматным
маслом, солью и перцем до необходимой степени прожарки

160/140/50 г

200/150 г

165/150 г

180/150 г

1070

1700

1990

790

чимичури, ароматное масло, перечный соус, кетчуп, соус BBQ, соус тартар, сырный соус

Steaks are served with baby potatoes, cherry tomatoes, corn on the cob and your choice of sauce: 
chimichurri, fragrant butter sauce or pepper sauce, BBQ, tartare, ketchup.

с сочной жировой прослойкой сбоку

томатами черри под соусом песто

и сливочно-трюфельным соусом

with chickpeas and vegetables

20

20

20

20

Rare Medium Rare Medium Medium Well Well Done
Минимальной

прожарки
Слабой

прожарки
Средней

прожарки
Почти

прожаренный
Прожаренное

мясо
Непрожаренное мясо.

Стейк, обжаренный 
снаружи, красный внутри

Слабо-прожаренное мясо
с соком ярко выраженного

розового цвета

Средне-прожаренное 
мясо, внутри 

светло-розовый сок

Мясо с прозрачным
соком

Абсолютно 
прожаренное мясо 

почти без сока

GLUTEN
FREE

ХИТ

ХИТ

Dear Guests, please inform your waiter if you have any food allergy to certain products. 
All prices are in rubles incl. VAT (20%).

 Vegetarian dishes                        Spicy dishes                    Local dishes                            Gluten free
GLUTEN
FREE

Стейк из семги на гриле/на пару 

Salmon steak with ptitim pasta and cream sauce

135/60/60 г 1900ХИТ

с пастой птитим и сливочным соусом



Стрит фуд  |  Street food 

Бургер с рваным мясом
Torn meat burger

Чикенбургер с криспи луком
Chicken burger with crispy onions

Бургер мексиканский
Mexican burger 

Черная булочка с кунжутом, сочной говядиной долгого томления,

Булочка с соусом тартар, сочная куриная котлета с ломтиками 

Свежая булочка с сочной говяжьей котлетой,  тянущимся сыром 

глазуньей, свежими томатами, хрустящим салатом айсберг, 

сыра чеддер, корнишонами, которые идеально дополняют 

чеддер, свежим салатом, томатами,  маринованными 

поджаренным беконом  и фирменным соусом тартар,

свежие листья салата, сочные помидоры и 

огурчиками, острым перцем халапеньо и свежим салатом айсберг. 

подается с картофелем фри и кетчупом

обжаренный криспи лук, подается с картофелем фри и кетчупом

Пикантность вкусу придает фирменный соус тартар, 

330/100/50 г

300/100/50 г

320/120/50 г

840

720

940

подается с картофелем фри и кетчупом

ХИТ

Уважаемые гости, если у Вас есть аллергические реакции на определенные продукты, 
пожалуйста, сообщите об этом официанту. Все цены указаны в рублях и включают НДС (20%).

 Вегетарианские блюда              Острые блюда               Локальные блюда                Глютен фри
GLUTEN
FREE



Пельмени для жениха по-татарски
Кияү пилмəне 

Пельмени по-татарски с мясом утки 
Үрдəк итеннəн пилмəн

Азу по-татарски
Азу 

Утиные купаты 
Үрдəк итеннəн купаты

Tatar dumplings
Маленькие пельмени с нежной говядиной и бараниной 

Dumplings with duck meat
Подаются со сметаной и зеленью 

Tatar azu
Национальное татарское блюдо с говядиной, обжаренным 
картофелем, маринованными огурцами, томатами черри,
луком и томатным соусом, подается со сметаной

Duck kupati
Сочные утиные купаты с молодым картофелем, 
красным луком и соусом наршараб

200/150/40 г

200/150/50 г

480 г

160/120/50 г

620

720

980

620

Жаркое «Казань»
Яшелчə белəн пешерелгəн ит

Kazan pot roast
Бараньи ребра, мякоть баранины, говяжья печень, говяжье сердце 

350/160 г 1400

 Блюда татарской кухни  |   Tatar courses 

подаются со сметаной 

томленное с картофелем, черносливом, морковью, томатами 

ХИТ

ХИТ

ХИТ

Говяжья печень в сливочном соусе
Бавыр

Bavyr
Жареная печень в сметанном соусе, 
подается с отварным, обжаренным картофелем 

210/150 г 900

Картофель фри с кетчупом

Сезонные овощи гриль

French fries

Grilled vegetables

150/40 г

200 г

320

390

Рис

Картофельное пюре с сыром пармезан

Спагетти с оливковым маслом и сыром пармезан 

Rice 

Mashed potatoes with parmesan cheese

Spaghetti with olive oil and parmesan cheese

150 г

200 г

150/50 г

270

270

300

Гарниры  |  Side dishes

Dear Guests, please inform your waiter if you have any food allergy to certain products. 
All prices are in rubles incl. VAT (20%).

 Vegetarian dishes                        Spicy dishes                    Local dishes                            Gluten free
GLUTEN
FREE



Яблочный штрудель со сливочным мороженым

Чиз-кейк Нью-Йорк

Тирамису

Чиз-кейк карамельно-ореховый

Татлы

Кокосовая панна-котта с манговым сорбетом

Apple strudel with ice-cream

Classic cheesecake

Tiramisu dessert

Cheesecake caramel-nut

Tatly

орехов и сливочного крема

Coconut panna cotta with mango sorbet

130/50 г

120 г

120 г

120 г

100 г

160 г

700

400

430

400

590

290

 Десерты и национальная выпечка  |  

Мороженое:

Сорбет:

Губадия

- Ваниль

- Шоколад

- Клубника

- Манго

Ice cream:

Sorbet:

Gubadiya

- Vanilla

- Chocolate

- Strawberry

- Mango

50 г

50 г

130 г

240

240

320

National pastries & desserts   

Рулет из пастилы  с начинкой из кураги, чернослива, 

Сырники с клубничным вареньем и сметаной
Syrniki with cottage cheese

150/50/50 г 390

Эчпочмак
Өчпочмак

Echpochmak
100 г 250

Элеш
Өлеш

Elesh
125 г 280

Чак чак
Чəк-чəк

Chak-chak
80 г 300

GLUTEN
FREE

ХИТ

15

Уважаемые гости, если у Вас есть аллергические реакции на определенные продукты, 
пожалуйста, сообщите об этом официанту. Все цены указаны в рублях и включают НДС (20%).

 Вегетарианские блюда              Острые блюда               Локальные блюда                Глютен фри
GLUTEN
FREE



–  БАР  – 

–  BAR  – 



200 мл

40/70 мл

90 мл

60/40/70 мл

820

650

690

890

Коктейли  |  Сocktails 

Мартини Фиеро Тоник

Мохито

Белый русский

Апероль Сприц

(Martini Fiero, тоник, долька апельсина)

(Ром, спрайт, мята)

(Водка, кофейный ликер, сливки)

(Игристое вино, ликер Апероль, содовая)

Martini Fiero Tonic 
(Martini Fiero, tonic, orange)

Mojito 
(Rum, Sprite, Mint)

White Russian
(Vodka, coffee liqueur, cream)

Aperol Spritz
(Sparkling wine, Aperol liqueur, Soda water)

Уважаемые гости, если у Вас есть аллергические реакции на определенные продукты, 
пожалуйста, сообщите об этом официанту. Все цены указаны в рублях и включают НДС (20%).

165 мл 690Голубая лагуна
(Ликер Куантро, ликер блю Кюрасао, 
водка, сок лимона, содовая)  
Blue Lagoon
(Cointreau liqueur, blue Curacao liqueur,
vodka, lemon juice, soda)

120/20 мл

50/50 мл

590

690

Кир Рояль

Виски кола

(Игристое вино, ликер Крем де Кассис де Бургонь)

(Виски Вильям Лоусонс, кола)

Kir Royal
(Sparkling wine, Crème de Cassis de Bourgogne liqueur)

Whiskey cola
(Whiskey William Lawson's, cola)

30/30/30 мл

50/100 мл

690

690

Негрони

Босфорд Тоник

(Мартини россо, кампари, джин, цедра)
Negroni
(Martini Rosso, Campari, Gin, Zest)

Bosford Tonic

165 мл 690Текила Санрайз
(Текила сильвер, апельсиновый сок, сироп гренадин)
Tequila Sunrise 
(Tequila silver, orange juice, grenadine syrup)



Коктейли  |  Сocktails 

200 мл 690Глинтвейн на выбор: на красном/белом/розовом вине
(Вино, мед, специи, цедра)
Mulled red/white/pink wine 
(Wine, Honey, Spices, Zest)

Dear Guests, please inform your waiter if you have any food allergy to certain products. 
All prices are in rubles incl. VAT (20%).

ГРЕЙПФРУТ

ВИШНЯ

ЧЕРНОПЛОДНАЯ РЯБИНА

КУРАГА

ЧЕРНАЯ СМОРОДИНА

Смелое сочетание терпкости грейпфрута и нежной 

Купаж темно-рубинового цвета из пряной вишни 

Купаж из черноплодной рябины с добавлением кедрового ореха и 

Волшебное оранжевое трио кураги, облепихи и физалиса окутывает 

Черная смородина с ежевикой и асаи – ароматный букет черных 

Grapefruite

Cherry

Chokeberry

Dried Apricots

Black Сurrant

50 мл

50 мл

50 мл

50 мл

50 мл

690

690

690

690

690

 
ЯГОДНЫЕ НАСТОЙКИ ОНЕГИН ГУРМЭ
BERRY TINCTURES ONEGIN GOURMET

сладости миндаля с кислинкой лайма в завершении вкуса

со сладковатой кислинкой барбариса и граната

бузины дарит плотное танинное послевкусие с нотками табака и земли

теплым ароматом, подкупает сладостью и удивляет легкой горчинкой

ягод с бархатным завершением во вкусе

170 мл 690Грейпфрут спритц
(Онегин Gourmet Грейпфрут 70 мл, тоник 50 мл, просекко 50 мл)  
Grapefruit spritz
(Onegin Gourmet Grapefruit 70 ml, tonic 50 ml, prosecco 50 ml)



Мохито

Глинтвейн безалкогольный

Черная смородина

Цитрус

Молочный коктейль на выбор

Апероль

160 мл

200 мл

175 мл

210 мл

350 мл

180 мл

420

420

420

420

420

420

 Безалкогольные коктейли  |  Non-alcoholic cocktails

(Спрайт, лайм, мята)

(Сок вишневый, мед, специи, цедра апельсина)

(Сок вишневый, сок лайма, сироп черная смородина, мята)

(Сок апельсиновый, сок персиковый, сок лайма, мята)

(Шоколадный, орео, сникерс)

(Evervess Italiano Aperol, апельсиновый сок, 

Mojito
(Sprite, Lime, Mint)

Non-alcoholic Mulled Wine
(Cherry Juice, Honey, Spices, Orange Zest)

Blackcurrant
(Cherry Juice, Lime Juice, Blackcurrant Syrup, Mint)

Citrus
(Orange Juice, Peach Juice, Lime Juice, Mint)

Milkshakes in assortment
(Chocolate, Oreo, Snickers)

Aperol
(Evervess Italiano Aperol, orange juice, orange slice, soda)

долька апельсина, содовая )

ХИТ

ХИТ

ХИТ

Уважаемые гости, если у Вас есть аллергические реакции на определенные продукты, 
пожалуйста, сообщите об этом официанту. Все цены указаны в рублях и включают НДС (20%).

Клубника – банан

Персик – ананас

Манго – апельсин

Арбуз – огурец

260 мл
1,2 л

1,2 л

1,2 л

1,2 л

260 мл

260 мл

260 мл

420
1200

1200

1200

1200

420

420

420

 Домашние лимонады  |  Homemade lemonades

(Сироп клубники, сироп банана,
содовая, мята, сок лимона)

(Сироп персиковый, пюре ананаса,
сок лимона, содовая, мята)

(Пюре манго, сироп апельсина, содовая, мята)

(Огурец, сироп арбуза, содовая, мята)

Strawberry – Banana
(Strawberry Syrup, Banana Syrup, Soda Water, Mint, Lemon Juice)

Peach – Pineapple
(Peach Syrup, Pineapple Puree, Lemon Juice, Soda Water, Mint)

Mango – Orange
(Mango Puree, Orange Syrup, Soda, Mint)

Watermelon – Cucumber
(Watermelon Syrup, Cucumber Syrup, Soda, Mint)



Ассам / Assam
Черный чай / Black tea

Зеленый чай / Green tea

Молочный Улун / Milk Oolong

Эрл Грей с васильком / Earl Grey blue flower

Сенча /  Sencha

Жасмин / Jasmine

Крепкий черный индийский чай с ярким ароматом солода, 

apple, orange, mint, ginger, lemon, milk, cream

dried apricots, prunes,dates

Знаменитый китайский зеленый чай, имеет плоские листья красивой 
формы и дает светлый ароматный настой, цвета зелёного нефрита. 
Незабываемый обволакивающий вкус с приятным послевкусием 

Купаж на основе крепких цейлонских и индийских чаев    

Классический зелёный китайский чай. Слегка терпкий, орехово- 

400 мл
800 мл

800 мл

800 мл

800 мл

800 мл

800 мл

400 мл

400 мл

400 мл

400 мл

400

50

690

80

690

690

690

690

690

400

400

400

400

Черный чай с чабрецом / Black tea thyme 
Купаж лучших сортов черного чая, дополненный глубоким, 

400 мл 400

 Чай  |  Tea

яблоко, апельсин, мята, имбирь, лимон, молоко, сливки                          20 г/10 г/50 мл                           

курага, чернослив, финики                                                                                            50 г                                      

во вкусе медовые и цветочные нотки  

с добавлением василька и масла бергамота

древесным ароматом и пряно-маслянистой нотой горного чабреца

травяной привкус, изысканная горчинка и легкое сладкое послевкусие 

Жасминовый чай из провинции Фуцзянь, в котором неповторимым 
образом сочетается цветочный аромат жасмина с тонким 
вкусом зеленого чая 

Добавки к чаю / Tea additives

Черный чай Ассам с душицей и сухофруктами
Marjoram tea with dried fruits

500 мл/50 г 470

Травяной Сбор / Herbal collection

Ромашковый / Chamomile

Душица, ежевика, зверобой, календула, липа, мелисса, можжевельник, 

Лучисто-желтый настой цветков ромашки несет в себе нежный, 

400 мл

400 мл

400

400

Клюквенный /  Cranberry

Имбирный / Ginger

Облепиховый с чабрецом / Sea Buckthorn

Черная смородина / Black Currant

Имбирь – малина / Ginger - Raspberry

Пюре клюквы, черный чай Ассам, апельсин, мята, гвоздика

Свежий имбирь, зеленый чай Сенча, лимон, мед, мята, корица, гвоздика

Пюре облепихи, черный чай с чабрецом, апельсин, мята, гвоздика

Пюре черной смородины, черный чай Ассам, апельсин, мята, гвоздика

Пюре малины, свежий имбирь, лимон, черный чай Ассам, 

1 л

1 л

1 л

1 л

1 л

790

790

790

790

790

мята, ромашка, фенхель, шиповник, эхинацея 

обволакивающий, слегка маслянистый вкус. Хорошо согревает, 
успокаивает, снимая стресс

Травяной/фруктовый чай      Herbal/fruit tea|

Согревающий чай / Warming tea   

Фруктовый пунш / Fruit Punch
Сладкий аромат вишни, гибискуса, кусочки яблока 

400 мл 400

и натуральный шиповник

апельсин, мята, гвоздика, корица

800 мл

800 мл

800 мл

690

690

690

Dear Guests, please inform your waiter if you have any food allergy to certain products. 
All prices are in rubles incl. VAT (20%).



Эспрессо

Сироп на выбор

Двойной эспрессо 

Капучино

Espresso

Syrups in assortment

Double Espresso

Cappuccino

40 мл

10 мл

200 мл

80 мл

200

100

290

240

Американо
Americano

125 мл 240

 Кофе  |  Coffee

Двойной капучино
Double Сappuccino

260 мл 390

 
Капучино на альтернативном молоке
Cappuccino with alternative milk

200 мл 290
GLUTEN
FREE

Растительное молоко (кокосовое/миндальное/соевое)  
Vegetable milk (coconut/almond/soy)

50 мл 200

Матча латте на растительном молоке

Флэт Уайт

Matcha latte

Flat White

200 мл

240 мл

390

340

Раф-кофе

Горячий шоколад

Raf Сoffee

Hot chocolate

250 мл

260 мл

300

300

Латте
Latte

200 мл 300

ХИТ

Уважаемые гости, если у Вас есть аллергические реакции на определенные продукты, 
пожалуйста, сообщите об этом официанту. Все цены указаны в рублях и включают НДС (20%).

 
Двойной капучино на альтернативном молоке
Double Cappuccino with alternative milk

260 мл 390
GLUTEN
FREE



Тассай, вода газированная/негазированная 
Tassay, sparkling/still water

750 мл
250 мл

580
380

БонаАква, вода газированная/негазированная 

Морс ягодный

Burn, энергетический напиток

Rich | Rich Кола   Кола без сахара 

Red Bull

Сок Рич в ассортименте:

BonаAqua, sparkling/still water

Berry mors

Burn

Rich Cola | Rich Cola without sugar  

Red Bull

Rich juice in assortment:

330 мл

250 мл

250 мл

330 мл

330 мл

200 мл

360

200

360

290

300

250

 Вода минеральная и безалкогольные напитки  |  
Mineral water & Soft drinks

(Cherry, apple, orange, tomato, peach)

(Вишня, яблоко, апельсин, томат, персик)

Апельсин

Морковь

Грейпфрут

Яблоко

Orange

Carrot

Grapefruit

Apple

250 мл

250 мл

250 мл

250 мл

590

550

690

520

Сельдерей

Яблоко/морковь

Яблоко/сельдерей

Апельсин/грейпфрут

Celery

Apple/carrot

Apple/celery

Orange/grapefruit

250 мл

250 мл

250 мл

250 мл

590

700

720

800

 

Свежевыжатый сок  |  Freshly squeezed juice

Dear Guests, please inform your waiter if you have any food allergy to certain products. 
All prices are in rubles incl. VAT (20%).



330 мл

500 мл

420

490

Разливное пиво  |  Draft beer
Стелла Артуа, светлый лагер
Stella Artois

Белый кремль

Белый кремль нефильтрованное

White Kremlin

White Kremlin, unfiltered

450 мл

500 мл

420

420

 Бутылочное пиво  |  Bottled beer

ХИТ

ХИТ

ХИТ

ХИТ

Велкопоповицкий Козел Темное 

Аббе Блонд, cветлый эль

Аббе Брюн, темный эль

Францисканер cветлое, нефильтрованное

Стелла Артуа безалкогольное

Сидр яблочный Бон Сезон

Velkopopovicky Kozel Cerny

Abbe Blonde

Abbe Brune

Franziskaner

Stella Artois non alcoholic

Bon Season Apple Cider

450 мл

330 мл

330 мл

450 мл

440 мл

430 мл

490

350

350

380

320

320

Кветинис, светлый, пшеничный Эль, Литва  

Praga Dark, Чехия

Канапиу, светлый, конопляный Эль, Литва  

Циндао, Китай  

Corona Extra Dry, Мексика

Kvietinis, Lithuania 

Praga Dark, Czech Republic 

Kanapiu, Lithuania

Tsingtao, China

Corona Extra Dry, Mexico

500 мл

500 мл

500 мл

330 мл

330 мл

720

700

740

590

690

Уважаемые гости, если у Вас есть аллергические реакции на определенные продукты, 
пожалуйста, сообщите об этом официанту. Все цены указаны в рублях и включают НДС (20%).



Курвуазье VS

Курвуазье VSOP

Courvoisier VS

Courvoisier VSOP

1700

2040

Курвуазье XO
Courvoisier XO

4680

 Вермуты  |  Vermouths

Коньяк & бренди  |  Cognac & brandy  |  50 мл

Арарат 5

Арарат 7

Арарат 3 года

Ararat 5

Ararat 7

Ararat 3 Years Old

800

890

690

Ной Традиционный 3 года

Ной Араспел 5 лет 

Noy Traditional 3 Years Old

Noy Araspel 5 Years Old

790

690

Менорвал Престиж 
Menorval Prestige

690

 Кальвадос  |  Calvados  |  50 мл

Мартини Бьянко

Мартини Экстра Драй

Мартини Фиеро

Мартини Россо

Martini Bianco

Martini Extra Dry

Martini Fiero

Martini Rosso 

100 мл

100 мл

100 мл

100 мл

590

590

590

590

Апероль 
Aperol

50 мл 600

Кампари 
Campari

50 мл 600

Марон ВС 

Марон ВСОП 

Maron VS

Maron VSOP

540

640

Dear Guests, please inform your waiter if you have any food allergy to certain products. 
All prices are in rubles incl. VAT (20%).



Шотландский

Американский

Ирландский

Канада

Япония

- Дюарс Уайт Лейбл 

- Вильям Лоусонс

- Грантс Трипл Вуд

- Джек Дэниел’c

- Джим Бим 

- Джемесон

- Блэк Вельвет 

- Тенжакау 

- Поугс

- Медовый «Поугс»

- Джонни Уокер Блэк Лейбл

- Джонни Уокер Рэд Лейбл

- Чивас Ригал 12 лет

- Баллантайнс Файнест 

- Баллантайнс 7 лет 

- Гленливет «Фаундер'с Резерв»

Scottish

American

Irish

Canada

Japan

  Dewar's White Label

   William Lawson's

  Grants Triple Wood 3 Years Old

  Jack Daniel's

  Jim Beam

  Jameson

   Black Velvet

   Tenjaku

   The Pogues

   The Pogues Honey

  Johnny Walker Black Label

  Johnny Walker Red Label

  Chivas Regal 12

  Ballantine's Finest

  Ballantine's 7

  The Glenlivet «Founder's Reserve»

680

780

780

1000

980

990

590

1200

820

880

990

750

1480

820

890

1200

 Виски  |  Whiskey  |  50 мл

Уважаемые гости, если у Вас есть аллергические реакции на определенные продукты, 
пожалуйста, сообщите об этом официанту. Все цены указаны в рублях и включают НДС (20%).



Архангельская

Ханская

Белуга Нобл

Абсолют 

Русский Стандарт Платинум 

Arkhangelskaya

Khanskaya

Beluga Noble

Absolut 

Russian Standard Platinum

420

500

600

490

500

ОНЕГИН
Onegin

590

 Водка  |  Vodka  |  50 мл

Босфорд
Bosford

590

Бифитер
Beefeater

720

 Джин  |  Gin  |  50 мл

Граппа Фиор ди Санджовезе, виноградная водка

Алтай

Fior di Sangiovese, grape vodka 

Altai

690

420

Барруш Уайт, Португалия
Barros White, Portugal

580

 Порто  |  Porto  |  50 мл 

Ольмека Бланко

Ольмека Голд

Olmeca Blanco

Olmeca Gold

800

800

Текила  |  Tequila  |  50 мл

Dear Guests, please inform your waiter if you have any food allergy to certain products. 
All prices are in rubles incl. VAT (20%).

ХИТ



Бакарди Карта Бланка

Барсело Дорадо 

Бакарди Карта Нэгра

Барсело Бланко 

Bacardi Carta Blanca

Barcelo Dorado

Bacardi Carta Negra

Barcelo Blanco

690

800

690

700

Гавана Клаб Аньехо 3 года 

Гавана Клаб Аньехо 7

Барсело Аньехо 

Havana Club Anejo 3 Anos

Havana Club Anejo 7 Anos

Barcelo Anejo

720

720

690

 Ром  |  Rum  |  50 мл

Абсент Ксента

Куантро

Егермейстер

Белуга Хантинг Ягодный

Малибу

Бехеровка

Белуга Хантинг Травяной

Absinthe Xenta 

Cointreau

Jägermeister

Beluga Hunting Berry

Malibu

Becherovka

Beluga Hunting Herbal 

580

520

650

580

440

520

580

Бейлиз

Самбука

Лимончелло 

Baileys

Sambuca

Limoncello 

580

540

580

 Ликеры и биттеры  |  Liqueurs and bitters  |  50 мл

Уважаемые гости, если у Вас есть аллергические реакции на определенные продукты, 
пожалуйста, сообщите об этом официанту. Все цены указаны в рублях и включают НДС (20%).

ХИТ

Оакхарт Ориджинал Спайсд Голд
Oakheart Original Spiced Gold

590



–  ВИННАЯ КАРТА  – 

ПРИ ЗАКАЗЕ БУТЫЛКИ ВИНА ОТ 3500 РУБЛЕЙ, 

БЛЮДО ИЗ РАЗДЕЛА "ЗАКУСКИ" ПОДАЕТСЯ БЕСПЛАТНО. 

БОЛЕЕ ПОДРОБНУЮ ИНФОРМАЦИЮ 

УТОЧНЯЙТЕ У ОФИЦИАНТА.



Рислинг Рёмер Крёнунг Зект Трокен 

«Тинтонелли» Просекко

«Плохая Девочка» Траминер 

Летнее, веселое, приятное, с цветочными и  

Гармоничное, легкое, свежее, с тонами зеленого яблока, 

Яркое вино, аромат заигрывает оттенками специй, спелого 

Riesling Römer Krönung Sekt Trocken 

«Tintonelli» Prosecco DOC Extra Dry 

«Plohaya Devochka» Traminer

125  750 мл |

125  750 мл |

780 4300 | 

660 3960 | 

770 4620 | 

Баблс  Sparkling Wines|
Вина по бокалам  By the glass   |

Белые вина    White Wines|

Игристое, сухое

Игристое-белое, сухое 

Белое, сухое, нефильтрованное 

 

Германия 

Италия, Венето

Россия, Краснодарский край, винодельня Cloudy Winery

фруктовыми тонами и ярким послевкусием

цитрусовых фруктов, белого персика, сбалансированной

персика, цитрусовыми нотками, штрихами белого пиона и розы

Рислинг: 100%

Глера (Просекко): 100%

Траминер: 100%

 кислотностью и элегантным, тонким послевкусием 

NEW!

Абрау-Дюрсо, «Виктор Дравиньи»

Инкерман, «Вайнмейкер'с Селекшн» Шардоне Брют 

Вкус вина приятный, насыщенный, преимущественно 

Вкус питкий, мягкий, изысканный, с приятной кислинкой, 

Abrau-Durso, «Victor Dravigny»

Inkerman, «Winemaker's Selection» Chardonnay Brut

640 3840 | 

520 3120 | 

Игристое-белое, сухое

Игристое-белое, сухое

Россия, Краснодарский край

Россия, Крым

фруктовый, с деликатной минеральной горчинкой в послевкусии

минеральными штрихами и сухим послевкусием

Рислинг, Шардоне, Пино Блан

Шардоне

NEW!

кислинкой в сдержанном послевкусии

Вино демонстрирует чистый, освежающий вкус с минеральными
и цветочными оттенками, гладкой текстурой и пикантной  

Рислинг: 100%
Ростовская область, хутор Ведерникова, на правом берегу реки Дон

Белое, сухое

Vedernikov, «Gubernatorskoye» Riesling 
Ведерниковъ, «Губернаторское» Рислинг 520 3120 | NEW!



Красные вина    Red Wines|

Вестерн Селларс Зинфандель 

Джемовое, дымчатое, с нотами ежевики, малины, 

Western Cellars Zinfandel 
820 4920 | 

Красное, полусухое 

США, Калифорния 

черной смородины, консервированного персика 
во вкусе и пряным ароматом 

Зинфандель: 100%

ХИТ

Конти Серристори, Кьянти

Элегантное, гармоничное, аромат сотканный из нот 

Conti Serristori, Chianti DOCG  
720 4320 | 

Красное, сухое 

Италия, Тоскана, Кьянти 

ежевики, вишни, черники, минералов и черного перца

Санджовезе Гроссо (Брунелло): 85%, 
Красные сорта винограда: 15% 

«Плохая Девочка» Пино Нуар 

Вкус питкий, легкий и сочный, яркий аромат - манящий тонами 

«Plohaya Devochka» Pinot Noit

125  750 мл |

 770  4620 |

Красное, сухое

 

Россия, Краснодарский край, винодельня Cloudy Winery

лесной земляники, клубники под сахарной пудрой, 

Пино Нуар: 100% 

 

 

Вкус умеренно насыщенный, очень питкий и освежающий,
с идеальным балансом фруктовости и деликатной пряности

Алиготе
Россия, Крым

Белое, сухое

Massandra, «Avtorskoe Vino» Aligote
Массандра, «Авторское Вино» Алиготе 480 2880 | 

«Джаст» Рислинг 

Полный, щедрый, свежий, с нотами лимона, 

«Just» Riesling 
720 4000 | 

Белое, полусухое

Германия, Рейнхессен 

грейпфрута, минералов, специй и белых цветов

Рислинг: 100% 

NEW!

вишневого компота, фруктовой пастилы

Пино Гриджо Гатто Матто 

Освежающее, бодрящее, с цитрусовыми нотками, 

«Gatto Matto» Pinot Grigio delle Venezie DOC 
690 4140 | 

Белое, сухое

Италия, Венето, Венеция

яркой ароматикой тропических фруктов, живой кислотностью

Пино Гриджио: 100%

в продолжительном послевкусии 

Вино демонстрирует мягкий, шелковистый вкус с фруктовыми 
оттенками, округлыми танинами и пикантной терпкостью 

Каберне Совиньон, Цимлянский черный, Красностоп Золотовский
Ростовская область, хутор Ведерникова, на правом берегу реки Дон

Красное, сухое

Vedernikov, «Gubernatorskoye» Cabernet
Ведерниковъ, «Губернаторское» Каберне 520 3120 | NEW!



Вкус отличается насыщенностью, глубиной, элегантностью, 
достаточно плотной структурой и мощными, но хорошо 

Саперави 
Россия, Крым

Красное, сухое

Massandra, «Avtorskoe Vino» Saperavi
Массандра, «Авторское Вино» Саперави 540 3240 | 

интегрированными танинами. Во вкусе выделяются оттенки 
подвяленной красной сливы и согретых солнцем черных ягод.

 

Розовое вино  Rose Wine|

Вестерн Селларс Зинфандель Розе 
Western Cellars Zinfandel Rose 

780 4680 | 

Розовое, полусладкое
Зинфандель: 100%
США, Калифорния 
Деликатное, сбалансированное, нежное,  
с нотами малины и клубники

ХИТ

125  750 мл |

Этерна
ETERNA

Легкое, сладкое, с нежными медовыми 

7900

Игристое-белое, сладкое 

Франция, Корсика

и сладкими, фруктовыми нотками

Мускат: 100% 

Вина по бутылкам  By the bottles|

Игристые вина    Sparkling Wines|
750 мл

Каватина Ламбруско Россо

Во вкусе красные и черные ягоды отлично дополнены 

Cavatina Lambrusco Rosso
3900

Красное, полусладкое

Италия, Эмилия-Романья Ламбруско дель Эмилия IGT

натуральной сладостью, оставляют после себя мягкое 

Ламбруско: 100%

NEW!

послевкусие с оттенками ягодного джема и легких пряностей

Каватина Москато Спуманте Розе  
Moscato Spumante Rose Cavatina in rose bottle 

Беспроигрышный вариант для романтического 

5500

Игристое-розовое, полусладкое

Италия, Венето 
Москато Бьянко: 85%, Пино Неро: 15% 

ХИТ

свидания или если Вы давно не видились с подругами

Круа де’Ор Каберне Совиньон 

Приятное, округлое, сочное со сладковатым послевкусием 

Croix d’Or Cabernet Sauvignon   
4320

Вино тихое, красное, полусладкое 

Франция, Лангедок-Руссийон
Каберне Совиньон: 100%

черешни, черной смородины и пряных специй



Мартини Асти
Asti «Martini»

Фруктовое, праздничное, веселое, сладкое 

5800

Игристое-белое, сладкое

Италия, Пьемонт, Асти

Белый мускат: 100%

Мартини Просекко Розе 
Martini Prosecco Rose 

Романтичное, ягодное, летнее, свежее 

5800

Игристое-розовое, сухое

Италия, Пьемонт 

Глера (Просекко), Пино Неро

Маркес де Ларес Кава DO Брют Лопес Моренас 

Бодрящее, цитрусовое, с оттенками спелых 

Marques de Lares Cava DO Brut Lopez Morenas 
4300

Игристое-белое, сухое, брют

Испания, Каталония, Кава

желтых фруктов - ананаса и персика

Макабео, Парельяда 

Сладковатое, клубничное, шипучее в аромате раскрываются 
Крым 

нотки ежевики, малины, ванили и взбитых сливок

Пино Нуар: 100%
Игристое-розовое, брют 

Balaklava Pinot Noir Brut Rose
Балаклава Пино Нуар Брют Розе 3500

оттенками и утонченной кислинкой в послевкусии 
Сбалансированное, гармоничное, с цитрусово-минеральными 
Португалия, Винью Верде
Лоурейру: 100% 
Игристое-белое, сухое, брют 

Ponte da Barca Espumante Loureiro Bruto 
Понти да Барка Эспуманче Лоурейро Брют 6800NEW!

«Эндемы» Шардоне

Тонкое, фруктовое, с медовыми оттенками 

«Ehndemy» Chardonnay 
2800

Игристое, сухое

Дагестан, Дербент 

и живой кислотностью 

Шардоне: 100%

Деликатное, свежее, мягкое, со сладким цветочным букетом, 
Германия, Пфальц

Гевюрцтраминер Циммерманн-Граефф & Мюллер 4400
Gewurztraminer Zimmermann-Graeff & Muller  

Белое, полусухое
Гевюрцтраминер: 100%

Белые вина    White Wines|

с имбирно-пряными нотками и насыщенной структурой

750 мл



Насыщенное, интригующее, изобилует нотами сочных 
Франция, Арманьяк, Кот де Гасконь 

Мадмуазель де Гасконь Коломбар-Совиньон 3900
Demoiselle de Gascogne Colombard-Sauvignon  

Белое, сухое
Коломбар, Совиньон Блан, Гро Мансенг 

цитрусовых, тонами лайма, крыжовника, груши и лемонграсса 

Элегантное, свежее с гладкой текстурой, 
Франция, Лангедок-Руссийон, Минервуа

Le Grand Noir Chardonnay 
3900Ле Гран Нуар Шардоне 

Белое, сухое
Шардоне: 85%, Вионье: 15%

фруктово-минеральными оттенками и легкой кислинкой

Каннис, Рислинг 

Живое, освежающее, с минеральными и цитрусовыми оттенками,

Cannis, Riesling 
4300

Белое, полусухое

Германия, Рейнхессен 

гармоничной кислотностью и элегантным послевкусием 

Рислинг: 100% 

Насыщенное, маслянистое с нотами манго, 
Франция, Лангедок-Руссийон

Пер Гюйо Вионье 3500
Pere Guillot Viognier 

Белое, сухое
Вионье: 100%

персика, цветущей жимолости и красной розы 

Паддл Крик,  Совиньон Блан  

Отличное вино, чтобы познакомиться 

Paddle Kriek
6800

Белое, полусухое

Новая Зеландия, Мальборо 

с Новой Зеландией поближе 

Совиньон Блан: 100%

ХИТ

Легкое, вкус насыщенный и яркий, в нём раскрываются 
нотки лайма, оттенки спелого крыжовника, личи, 

ЮАР, Западный Кейп

Джаст Совиньон Блан 4200
Just Sauvignon Blanc

Тихое, белое, сухое
Совиньон Блан: 100%

Тонкое, фруктовое, свежее , с оттенками 

Испания, Ла Манча 

Райсес Айрен Ла Манча DO 3400

Raices Airen La Mancha DO Bodegas Fernardo Castro 

Белое, сухое
Айрен: 100%

Бодегас Фернандо Кастро

желтого яблока, банана, ананаса

легкие травянистые нюансы

Сбалансированное, гармоничное,  демонстрирует ноты груши,
зеленого яблока, подчеркнутые цитрусовыми нюансами

ЮАР

«Дип Крик» Шенен Блан 3780
«Deep Creek» Chenin Blanc

Тихое, белое, сухое
Айрен: 50%, Макабео: 50%

ХИТ



Альма де Чили Пино Гриджио

Свежее, с тонами спелых косточковых и цитрусовых фруктов,

Alma de Chile Pinot Grigio
3600

Белое, сухое

Чили, Центральная Долина
Пино Гриджио: 100%

 украшенных легким минеральным шлейфом

Вестерн Селларс Коломбар-Шардоне

Вечернее, необычное, переносит в знойный летний день 

Western Cellars Colombar-Chardonnay
4700

Белое, полусухое

США, Калифорния 

в яблоневом саду, с нюансами миндального крема, 

Коломбар: 50%, Шардоне: 50%

NEW!

фундука, карамели и желтой груши 

Травянистое, минеральное, кислотное, свежее, 
Австрия, Нижняя Австрия 

Вилла Хаас Грюнер Велтлинер 4600
Villa Haas Gruner Veltliner

Белое, сухое
Грюнер Вельтлинер: 100% 

 во вкусе зеленое яблоко, лимон, крыжовник 

 Локо розе

 Джаст Оранж 

 Клуф эн Берг Совиньон Блан Блаш

Сумасшедшее, земляничное, нетипичное, с легкой шипучестью

Интересное, гармоничное,  фруктовый стиль, с тонами айвы, 
персика, кураги и полевых цветов

Интенсивный, деликатный и свежий букет 
с оттенками цитрусовых и легкими нюансами маракуйи, 
тропических фруктов и приятными нотками клубники.

Loco Rose  

Just Orange 

Kloof en Berg Sauvignon Blanc Blush

4200

4300

3700

Розовое, полусухое

Белое, полусухое

Розовое, сухое

Португалия, Алентежу, Сетубал

Венгрия

ЮАР, Западный Кейп

Каштелау, Арагонеш, Турига Насьональ

Шардоне: 68%, Совиньон Блан: 32%

Совиньон Блан: 90%, Мерло: 10%

Розовые вина    Rose Wines|

Оранжевое вино    Orange Wine|

750 мл

750 мл



 «Тавернелло» Монтепульчано д'Абруццо

Пер Гюйо Мерло 

Элегантное, фруктовое, с сухим вкусом и сбалансированной  

Питкое, пряное, лаконичное, сливочный вкус 
спелой сливы, черных ягод и темного шоколада 

«Tavernello» Montepulciano d'Abruzzo DOC

Pere Guillot Merlot 

3700

3600

Красное, сухое

Красное, сухое 

Италия, Абруццо

Франция, Лангедок-Руссийон

Монтепульчано: 100% 

Мерло: 100%

Красные вина    Red Wines|

танинностью, дымчато-сладким послевкусием 

ХИТ

750 мл

Мягкое, округлое, с деликатными танинами, нотами спелой 
Португалия, Сетубал 

Локо Тинто 4200
Loco Tinto 

Красное, полусухое
Каштелао

красной смородины, черничного пирога, малины, черного кофе

Сбалансированное, приятное, округлое,  
Италия, Апулия 

Примасоле Примитиво Чело 4200
Primasole Primitivo Cielo

Красное, полусухое
Примитиво: 100%

во вкусе ежевика, черешня, табак

Селлар Селлекшен Карменер Санта Каролина

Гармоничное, фруктовое, со свежей кислотностью, 
с тонкими танинами, бархатистой текстурой 

Cellar Selection Carmenere Santa Carolina
3600

Красное, полусухое 

Чили, Центральная Долина 
Карменере: 100%

во вкусе: малины, спелой сливы, ванили и паприки

Сан Тельмо, Мальбек 

Насыщенное, бархатистое, яркое, с тонами черных фруктов 

San Telmo, Malbec 
3600

Красное, сухое

Аргентина, Мендоса 

и ягод, выразительными пряными оттенками, 

Мальбек: 100%

бархатистыми танинами и гармоничным послевкусием

ХИТ

Питкое, с приятной сладостью, во вкусе преобладает 
Австралия, Юго-Восточная Австралия 

Хардис, «ВР» Шираз 4500
Hardys, «VR» Shiraz

Красное, полусухое
Шираз: 100%

вишня, ваниль, нотки черного перца, табак



Зинфандель Вестерн Селларс 

Насыщенное, мягкое, во вкусе ментол, ваниль, 

Zinfandel Western Cellars
4800

Красное, полусухое

США, Калифорния

россыпь черных и красных ягод 

Зинфандель: 100%

«Квезани» Саперави

Свежее, слегка терпкое, с фруктово-пряными акцентами, 

«Kvezani» Saperavi
2900

Красное, сухое

Грузия, Кахетия
Саперави: 100%

бархатистыми танинами и сухим послевкусием 

Благородное, округлое, джемовое, во вкусе 
Россия, Краснодарский край

Каберне Совиньон Сикоры 4000
Cabernet Sauvignon Sikory 

Красное, сухое
Каберне Совиньон: 100%

черная смородина, вишня в темном шоколаде, табак



г. Казань, ул. Лесгафта, 7

+7 (843) 235-235-0
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